
 

 

Polgármesteri tájékoztató 

A lejárt határidej ű határozatok végrehajtásáról 
 
 
 
325/2010. (XII.20.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület úgy döntött, hogy leveszi a napirendről Baji Zoltánné önkormányzatnak való 
22.079.-Ft összegű tartozásának rendezésére vonatkozó előterjesztést és az ügy körülményeinek tisztázása után 
tér vissza rá. Az üggyel kapcsolatos per lezárult. 
 
338/2010. (XII. 20.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület úgy döntött, hogy felhatalmazza Csáfordi Dénes polgármestert, hogy 2011. 
január 1-től a víziközműből biztosított zavartalan szolgáltatás nyújtása érdekében a jelenleg érvényben lévő 
megállapodás meghosszabbítását írja alá. A szerződés ideiglenes meghosszabbítása időtartama alatt a végleges 
szerződés megkötése érdekében további tárgyalásokat kell folytatni a szolgáltató TRV-vel. A határozat 
végrehajtása megtörtént. 
 
40/2011. (III.17.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület úgy döntött, hogy Rezes Imréné Hajdúhadház, Fényestelep 2. sz. alatti 
lakosnak nem adja el a Hajdúhadház Városi Önkormányzat tulajdonát képező hajdúhadházi 1682 hrsz-ú 5628 
m2 nagyságú zártkerti ingatlant. A képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy döntéséről a kérelmezőt 
tájékoztassa. A kérelmező tájékoztatása megtörtént. 
 
41/2011. (III.17.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület úgy döntött, hogy Uzonyi Antalné Hajdúhadház, Pallagi u. 5l. sz. alatti 
lakosnak nem adja el a Hajdúhadház Városi Önkormányzat tulajdonát képező hajdúhadházi 19105 hrsz-ú 2136 
m2 nagyságú zártkerti ingatlant. A képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy döntéséről a kérelmezőt 
tájékoztassa. A kérelmező tájékoztatása megtörtént. 
 
42/2011. (III.17.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület Papp Józsefné és Nagy József Gomba, Viola u. 4. sz. alatti lakosok ingatlan 
felajánlásával kapcsolatosan úgy döntött, hogy a felajánlást egyenlőre nem fogadja el, arra a későbbiek 
folyamán visszatér. A képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy döntéséről a felajánlókat tájékoztassa. A 
felajánlók tájékoztatása megtörtént. 
 
45/2011. (III. 17.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület úgy döntött, hogy tulajdonosi hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Hajdú Bihar 
megyei Temetkezési Vállalat a Hajdúhadház Városi Önkormányzat tulajdonában lévő debreceni belterületi 
(iroda) ingatlanon temetésszolgáltatási irodát létesítsen, valamint a Hajdúhadház Városi Önkormányzat 
tulajdonában lévő debreceni  belterületi (telephely megjelölésű) ingatlanon 24 órás halott szállítási készenlétet 
biztosítson. A képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy döntéséről a vállalatot tájékoztassa. A 
tájékoztatás megtörtént. 
 
47/2011. (III.17.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület úgy döntött, hogy a hajdúhadházi 11.220 hrsz.-ú Magyar Állam 
tulajdonában lévő beépítetlen területre ingyenes átadás keretében igényt tart, továbbá a terület hasznosítási célját 
védőerdőként jelöli meg, és a területátadás érdekében felmerülő költségeket vállalja. A képviselő-testület 
felhatalmazta Csáfordi Dénes polgármestert, hogy a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél az állami vagyon 
ingyenes átadása ügyében eljárjon. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
 
73/2011. (IV.21.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület a Hajdúhadházi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsában a 
polgármester helyettesítésének rendje tárgyában úgy döntött, hogy felhatalmazza a polgármestert, hogy eseti 
döntés alapján küldjön meghatalmazással rendelkező személyt a Társulási Tanács esedékes ülésére, aki teljes 
jogkörrel jogosult helyette, nevében eljárni. A helyettesítés a határozatban foglaltak szerint történik. 
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97/2011. (V. 23.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület a településen egészségügyi alapellátást folytató háziorvosok és házi 
gyermekorvosok által az önkormányzati tulajdonban lévő rendelőépületek használatáért fizetendő bérleti 
díjakkal kapcsolatosan úgy döntött, hogy annak összegét 201l. június 01. napjától havi 1.090.- Ft/m2 összegben 
állapítja meg. A képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy a vonatkozó egészségügyi alapellátási 
szerződések módosításáról gondoskodjon. A szerződések módosítása megtörtént. 
 
98/2011. (V.23.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület megállapította a területi alapellátási kötelezettséggel fogorvosi alapellátást 
nyújtó fogorvosok által 2011. június 01. napjától fizetendő rezsi költségtérítés összegét. A képviselő-testület 
felkérte a polgármestert, hogy a vonatkozó megállapodások módosításáról gondoskodjon. A megállapodások 
módosítása megtörtént. 
 
99/2011. (V.23.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület megállapította a Hajdúhadházi Református Egyházközség 
által, az Önkormányzat tulajdonában lévő Hajdúhadház, Kossuth u. 3. sz. alatti ingatlan bérletével kapcsolatosan 
fizetendő 2011. évi bérleti díjat. A képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert a vonatkozó szerződés 
módosítás aláírására. A szerződésmódosítás aláírása megtörtént. 
 
100/2011. (V. 23.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület úgy döntött, hogy felhatalmazza Csáfordi Dénes polgármestert, hogy az 
Önkormányzat tulajdonában lévő 12088 hrsz. ingatlanon parkoló kialakítására adjon tulajdonosi hozzájárulást a 
Hajdúhadházi Református Egyházközség számára. A tulajdonosi hozzájárulás megadása megtörtént. 
 
105/2011. (V.23.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület úgy döntött, hogy az ÉAOP- 5.1.2/D-2f-2009-0013 (Hajdúhadház déli 
városrész csapadékvíz elvezetése I. ütem) projektben a 3-0-5 jelű csatornát nem építi meg, mivel a csatorna az 
ÉAOP-3.1.2/A- 09-2009-0004 (Béke utca rehabilitáció II. ütem) projekt keretében magasabb műszaki 
tartalommal kerül kivitelezésre. Az ÉAOP-5.1.2/D-2f-2009-0013 azonosító számú projekt támogatási összege 
3.674.865,-Ft-tal csökken. A határozatban a képviselő-testület felhatalmazta Csáfordi Dénes polgármestert a 
szükséges intézkedések megtételére. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
135/2011. (VI. 23.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület úgy döntött, hogy Hajdúhadház városában a területi - és iskolai - védőnői 
ellátásról, mint egészségügyi alapellátásról a jelenlegi formában való gondoskodás megfelelő, ezért azon 
változtatni nem kíván. A képviselő-testület felkérte Csáfordi Dénes polgármestert, hogy döntéséről tájékoztassa 
a Hajdúhadház Városi Önkormányzat Városgondnokságának szervezetén belül működő Védőnői és Iskola 
Egészségügyi Szolgálatot. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
136/2011. (VI.23.) HÖ. sz határozat  
A határozatban a képviselő-testület a hajdúhadházi l. sz. fogorvosi körzet működtetőjének az Ági-Dent 
Egészségügyi Kft-nek a rendelési időre vonatkozó bejelentését tudomásul vette. 
A képviselő testület felkérte a polgármestert, hogy döntéséről a fogorvosi körzet működtetőjét tájékoztassa. A 
fogorvosi körzet működtetőjének tájékoztatása megtörtént. 
 
137/2011. (VI.23.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület a Hajdúhadház Városi Önkormányzat tulajdonát képező 13914/64 hrsz.-ú 
belterületi ingatlan elidegenítése tárgyában úgy döntött, hogy a korábbi képviselő testület 192/2010. (VIII. 12.) 
HÖ. sz. határozata szerinti elidegenítést elismeri azzal, hogy az ingatlant az E-On Tiszántúli Áramhálózati Zrt. 
javára bejegyzett vezetékjog változatlanul fennmaradjon, valamint a szerződés aláírásával az önkormányzat 
elismeri a vételár maradéktalan felvételét, és a vevő részére a tulajdonjog bejegyzési engedélyt megadja. 
A képviselő testület felhatalmazta a polgármestert az adás-vételi szerződés aláírására. A szerződés aláírása 
megtörtént. 
 
144/2011. (VI.24.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület a Szivárvány Óvoda alapító okiratát módosította. A képviselő-testület 
felkérte a jegyzőt, hogy a módosított egységes szerkezetben elfogadott alapító okiratot a MÁK Észak-Alföldi 
Regionális Igazgatósága részére 3 munkanapon belül továbbítsa. A képviselő-testület felkérte az intézmény 
vezetőjét, hogy az intézmény SZMSZ-ét az alapító okiratban foglaltaknak megfelelően dolgozza át 2011. 
szeptember 30-ig. A határozat végrehajtása megtörtént. 



 3

 
145/2011. (VI.24.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület az Aranykapu Óvoda alapító okiratát módosította. A képviselő-testület 
felkérte a jegyzőt, hogy a módosított egységes szerkezetben elfogadott alapító okiratot a MÁK Észak-Alföldi 
Regionális Igazgatósága részére 3 munkanapon belül 
továbbítsa. A képviselő-testület felkérte az intézmény vezetőjét, hogy az intézmény SZMSZ-ét az alapító 
okiratban foglaltaknak megfelelően dolgozza át 2011. szeptember 30-ig. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
146/2011. (VI.24.) HÖ. sz határozat  
A határozatban a képviselő-testület a Három szirom Óvoda alapító okiratát módosította. A képviselő-testület 
felkérte a jegyzőt, hogy a módosított egységes szerkezetben elfogadott alapító okiratot a MÁK Észak-Alföldi 
Regionális Igazgatósága részére 3 munkanapon belül továbbítsa. A képviselő-testület felkérte az óvoda 
vezetőjét, hogy az intézmény SZMSZ-ét az alapító okiratban foglaltaknak megfelelően dolgozza át 2011. 
szeptember 30-ig. A határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént. 
 
147/2011. (VI.24.) HÖ. sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület a Bocskai István Két Tanítási nyelvű Általános Iskola alapító okiratát 
módosította. A képviselő testület felkérte a jegyzőt, hogy a módosított, egységes szerkezetben elfogadott alapító 
okiratot a Magyar Államkincstár Észak-Alföldi Regionális Igazgatóság részére három munkanapon belül 
továbbítsa. A képviselő testület felkéri továbbá az intézmény vezetőjét, hogy az intézmény SZMSZ-ét az alapító 
okiratban foglaltaknak megfelelően dolgozza át 2011. szeptember 30-ig. A határozatban foglaltak végrehajtása 
megtörtént. 
 
148/2011. (VI.24.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület a dr. Földi János Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 
alapító okiratát módosította. A képviselő testület felkérte a jegyzőt, hogy a módosított, egységes szerkezetben 
elfogadott alapító okiratot a Magyar Államkincstár Észak-Alföldi Regionális Igazgatóság részére három 
munkanapon belül továbbítsa. A képviselő testület felkérte továbbá az intézmény vezetőjét, hogy az intézmény 
SZMSZ-ét az alapító okiratban foglaltaknak megfelelően dolgozza át 2011. szeptember 30-ig. A határozatban 
foglaltak végrehajtása megtörtént. 
 
149/2011. (VI.24.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület a Szilágyi Dániel Gimnázium és Közgazdasági Szakközépiskola alapító 
okiratát módosította. A képviselő-testület felkérte a jegyzőt, hogy a módosított egységes szerkezetben elfogadott 
alapító okiratot a MÁK Észak-Alföldi Regionális Igazgatósága részére május 31-ig továbbítsa. A képviselő 
testület felkérte továbbá az intézmény vezetőjét, hogy az intézmény SZMSZ-ét az alapító okiratban foglaltaknak 
megfelelően dolgozza át 2011. szeptember 30-ig. 
 
153/2011. (VII. 11.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület úgy döntött, hogy az SZMSZ 10.§ (8) bek. végrehajtása érdekében a 
képviselő-testület tagjai részére mobil internetet biztosít. Költségeit a 2011. évi költségvetés működési célú 
általános tartalék terhére biztosítja. Ezen összeggel a költségvetési rendeletet módosítani kell. A határozat 
végrehajtása megtörtént. 
 
155/2011. (VII.11.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület úgy döntött hogy tulajdonosi hozzájárulást ad a G. Telekom Kft számára a 
Nap utcán és a Botond utcán található távközlési hálózat kiváltásához, valamint építéséhez. A Képviselő-testület 
felhatalmazta Csáfordi Dénes polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg. A határozat 
végrehajtása megtörtént. 
 
157/2011. (VII.11.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület  a Hajdú- Bihar Megyei Kormányhivatal Debreceni Körzeti Földhivatalának 
a Hajdúhadház Városi Önkormányzat tulajdonában álló Hajdúhadház, zártkert ingatlan művelési ág változásával 
kapcsolatos bejelentési kötelezettség teljesítésére vonatkozó felhívása tárgyában úgy döntött,  hogy kérelmezi a 
felhívásban megjelölt ingatlan művelési ág változásának átvezetését az ingatlan-nyilvántartásban. A képviselő-
testület felkérte Csáfordi Dénes polgármestert, hogy a döntésében foglaltak végrehajtásáról gondoskodjon. A 
határozat végrehajtása megtörtént. 
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158/2011. (VII.11.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület a 145/2011.(VI.23.) HÖ. sz. határozatát – melyben a Aranykapu Óvoda 
alapító okiratát fogadta el - kiegészítette és módosította. A képviselő testület felkérte a jegyzőt, hogy a jelen 
határozattal egységes szerkezetbe elfogadott alapító okiratot a MÁK Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága részére 
küldje meg 3 napon belül. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
159/2011. (VII.11.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület a 147/2011.(VI.23.)HÖ. sz. határozatát, melyben a Bocskai István Két 
Tanítási Nyelvű Általános Iskola alapító okiratát fogadta el kiegészítette és módosította. A képviselő testület 
felkérte a jegyzőt, hogy a jelen határozattal egységes szerkezetbe elfogadott alapító okiratot a MÁK Hajdú-
Bihar Megyei Igazgatósága részére küldje meg 3 napon belül. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
160/2011. (VII.11.) HÖ. sz .határozat 
A határozatban a képviselő-testület a 148/2011.(VI.23.)HÖ. sz. határozatát – melyben a dr Földi János Általános 
Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény alapító okiratát fogadta el -  kiegészítette és módosította. A 
képviselő testület felkérte a jegyzőt, hogy a jelen határozattal egységes szerkezetbe elfogadott alapító okiratot a 
MÁK Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága részére küldje meg 3 napon belül. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
161/2011. (VII.11.) HÖ. sz határozat  
A határozatban a képviselő-testület a 146/2011.(VI.23.) HÖ. sz. határozatát – melyben a Három Szirom Óvoda 
alapító okiratát fogadta el - kiegészítette és módosította. A képviselő testület felkérte a jegyzőt, hogy a jelen 
határozattal egységes szerkezetbe elfogadott alapító okiratot a MÁK Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága részére 
küldje meg 3 napon belül. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
162/2011. (VII.11.) HÖ. sz határozat  
A határozatban a képviselő-testület a 149/2011.(VI.23.) HÖ. sz. határozatát – melyben a Szilágyi Dániel 
Gimnázium és Közgazdasági szakközépiskola, Szakiskola alapító okiratát fogadta el - kiegészítette és 
módosította. A képviselő testület felkérte a jegyzőt, hogy a jelen határozattal egységes szerkezetbe elfogadott 
alapító okiratot a MÁK Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága részére küldje meg 3 napon belül. A határozat 
végrehajtása megtörtént. 
 
163/2011. (VII.11.) HÖ. sz határozat  
A határozatban a képviselő-testület a 144/2011.(VI.23.) HÖ. sz. határozatát – melyben a Szivárvány Óvoda 
alapító okiratát fogadta el - kiegészítette és módosította. A képviselő testület felkérte a jegyzőt, hogy a jelen 
határozattal egységes szerkezetbe elfogadott alapító okiratot a MÁK Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága részére 
küldje meg 3 napon belül. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
165/2011. (VII.11.) HÖ. sz határozat  
A határozatban a képviselő-testület úgy döntött, hogy támogatja, hogy Nánási Zsuzsanna a Mikrotérségi 
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Területi Irodájának vezetője több évtizedes tevékenysége elismeréséül 
részesüljön a szociális és munkaügyi miniszter által adományozható Szociális Munkáért Díjban. Az értesítés 
megtörtént. 
 
168/2011. (VIII.01.) HÖ. sz határozat  
A határozatban a képviselő-testület a Szociális földprogram működtetésének támogatására kiírt SZOC-FP-11 
pályázati azonosító számú pályázati felhívás tárgyában úgy döntött, hogy a 
Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium megbízásából a Wekerle Sándor Alapkezelő által kiírt SZOC-FP-11 
pályázati azonosító számú, a Szociális földprogram működtetésének támogatása elnevezésű pályázat keretében 
pályázati anyagot nyújt be. A pályázat benyújtása megtörtént. 
 
170/2011. (VIII.17.) HÖ. sz határozat  
A határozatban a képviselő-testület jóváhagyta a város 2010. évben módosított településszerkezeti tervét és 
leírását. Felkérte Csáfordi Dénes polgármestert, hogy a jóváhagyott tervekben és leírásban foglaltak 
érvényesítéséről gondoskodjon. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
171/2011. (VIII.17.) HÖ. sz határozat  
A határozatban a képviselő-testület a „Hajdúhadház déli városrész bel-és külterületi vízrendezés I. ütem” 
ÉAOP-5.1.2./D-2F-2009-0013 sz. projekt keretében a kivitelező Zemplénkő Kft. Által benyújtott 131.180 eFt 
összegű 2.sz. részszámla 10% önerejének biztosításához az önkormányzat fejlesztési hitelszerződése alapján a 
hitelszerződés mellékletét képező projekt lista 8. sorszám alatt szerepeltetett keretből 13.118.000.- forint hitel 



 5

lehívását engedélyezte. Felkérte a polgármestert, hogy a Hajdú Takarék Takarékszövetkezet pénzintézet felé a 
hitel lehívása és a fedezetkezelői számlára történő utalása érdekében a szükséges intézkedést tegye meg. A 
határozat végrehajtása megtörtént. 
 
184/2011. ( VIII.25.) HÖ. sz határozat  
A határozatban a képviselő-testület tudomásul vette, hogy Bakainé Dr. Nyírő Ágnes fogszakorvost 
várandóssága miatt a körzetben Dr. Bozsó Zoltán fogszakorvos helyettesítse. A képviselő testület felkérte a 
polgármestert, hogy döntéséről a kérelmezőt tájékoztassa. A kérelmező tájékoztatása megtörtént. 
 
185/2011. (VIII.25.) HÖ. sz határozat  
A határozatban a képviselő-testület felhatalmazta Csáfordi Dénes polgármestert, hogy a Képviselő-testület 
17/2009.(II.19.)HÖ sz. határozatának felhatalmazása alapján a 2009. február 19-én megkötött, a Hajdúhadház 
Városi Önkormányzat és a Hajdúhadházi Városi Sportegyesület között létrejött együttműködési megállapodást – 
annak 7. pontja alapján –mondja fel 2011. szeptember 30. napjával. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
186/2011. (VIII.31.) HÖ. sz határozat 
A határozatban a képviselő-testület a 163/2011.(VII.11.)HÖ. sz. határozatát – melyben a Szivárvány Óvoda 
alapító okiratát fogadta el - módosította. A képviselő testület felkérte a jegyzőt, hogy a jelen határozattal 
egységes szerkezetbe elfogadott alapító okiratot a MÁK Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága részére küldje meg 3 
napon belül. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
187/2011. (VIII.31.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület a 158/2011.(VII.11.) HÖ. sz. határozatát – melyben a Aranykapu Óvoda 
alapító okiratát fogadta el - módosította. A képviselő testület felkérte a jegyzőt, hogy a jelen határozattal 
egységes szerkezetbe elfogadott alapító okiratot a MÁK Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága részére küldje meg 3 
napon belül. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
188/2011. (VIII.31.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület a 161/2011.(VII.11.) HÖ. sz. határozatát – melyben a Három Szirom Óvoda 
alapító okiratát fogadta el - módosította. A képviselő testület felkérte a jegyzőt, hogy a jelen határozattal 
egységes szerkezetbe elfogadott alapító okiratot a MÁK Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága részére küldje meg 3 
napon belül. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
189/2011. (VIII.31.) HÖ. sz határozat  
A határozatban a képviselő-testület a 159/2011.(VII.11.)HÖ. sz. határozatát – melyben a Bocskai István Két 
Tanítási Nyelvű Általános Iskola alapító okiratát fogadta el - módosította. A képviselő testület felkérte a 
jegyzőt, hogy a jelen határozattal egységes szerkezetbe elfogadott alapító okiratot a MÁK Hajdú-Bihar Megyei 
Igazgatósága részére küldje meg 3 napon belül. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
190/2011. (VIII.31.) HÖ. sz határozat  
A határozatban a képviselő-testület a 162/2011.(VII.11.) HÖ. sz. határozatát – melyben a Szilágyi Dániel 
Gimnázium és Közgazdasági szakközépiskola, Szakiskola alapító okiratát fogadta el -  módosította. A képviselő 
testület felkérte a jegyzőt, hogy a jelen határozattal egységes szerkezetbe elfogadott alapító okiratot a MÁK 
Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága részére küldje meg 3 napon belül. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
191/2011. (IX.09.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület úgy döntött, hogy támogatja az Európa-kapu Európai Területi Társulás 
létrehozását és abban Hajdúhadház Város alapítóként történő részvételét. Jóváhagyta a Társulás Egyezmény és 
Alapszabály tervezetét. A Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert, hogy a Társulás alapításához 
szükséges dokumentumokat aláírja, és egyébként a Társulással kapcsolatos döntések tekintetében teljes 
jogkörrel eljárjon. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
 
192/2011. (IX.09.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület úgy döntött, hogy támogatja, a Fiatalok Képzését Szervező, Polgári 
Nevelését Támogató (FIKSZ PONT) Egyesületet, hogy pályázatot nyújtson be a Társadalmi Operatív Program a 
családi közösségek kezdeményezések és Programok megerősítése című pályázati felhíváshoz. A határozatban 
foglaltak végrehajtása megtörtént. 
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193/2011. (IX.09.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület úgy döntött, hogy az Új bölcsőde megépült falazatát, a tervezetthez képest 2 
cm-rel megnövelt hőszigeteléssel, szerződésszerű teljesítésnek fogadja el. Felkérte Csáfordi Dénes 
polgármestert, hogy a változás bejelentéshez szükséges lépéseket tegye meg a közreműködő szerv felé és a 
beruházói hozzájárulást adja meg a műszaki ellenőr részére. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
199/2011. (IX.16.) HÖ. sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület úgy döntött engedélyezi a katonai alapismeretek tanórán kívüli oktatását a 
Bocskai István Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, és a dr Földi János Általános Iskola és Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény 7.-8 osztályos tanulói részére, valamint a Szilágyi Dániel Gimnázium és 
Közgazdasági Szakközépiskola tanulóinak. Felkérte a polgármestert, hogy az intézmények vezetőit tájékoztassa. 
A tájékoztatás megtörtént. 
 
200/2011. (IX.16.) HÖ. sz határozat  
A határozatban a képviselő-testület az Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság javaslata alapján 
elfogadta a Bocskai István Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola Pedagógiai Program módosítását. Felkérte a 
polgármestert, hogy az intézkedésről az intézmény vezetőjét tájékoztassa. A tájékoztatás megtörtént. 
 
201/2011. (IX.16.) HÖ. sz határozat  
A határozatban a képviselő-testület az Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság javaslata alapján 
elfogadta a dr Földi János Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény pedagógiai programjának 
művészeti tanszakátnevezését. Felkérte a polgármestert, hogy az intézkedésről az intézmény vezetőjét 
tájékoztassa. A tájékoztatás megtörtént. 
 
202/2011. (IX.16.) HÖ. sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület az Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság javaslata alapján a 
2011/2012-es tanítási évben  támogatja a Bocskai István Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 1.b és 3.a, 
valamint a K/6 és K/7 osztályaiban a maximális osztálylétszámtól való 20%-os eltérést. Felkérte a 
polgármestert, hogy a maximális osztálylétszám túllépéséhez szükséges engedélyezési kérelmet és a hozzá 
tartozó mellékleteket juttassa el az Oktatási Hivatal Hajdú- Bihar Megyei Igazgatóságához. A határozat 
végrehajtása megtörtént. 
 
205/2011. (IX.16.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület úgy döntött, hogy a Hajdúsági Települések Szövetségéből  az Alapszabály 
4.4/a. pontjára való hivatkozással kilép. A képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy nyilatkozatát juttassa 
el a Szövetség címére. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
208/2011. (IX.21.) HÖ. sz határozat  
A határozatban a képviselő-testület elfogadta a Bocskai István Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola Pedagógiai 
Program módosítását. Felkérte a polgármestert, hogy az intézkedésről az intézmény vezetőjét tájékoztassa. A 
tájékoztatás megtörtént. 
 
210/2011. (IX.29.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület úgy döntött, hogy elfogadja és támogatja az Aranykapu Óvoda, a Három 
Szirom Óvoda és a Szivárvány Óvoda számára az „Esélyegyenlőséget szolgáló intézkedések támogatása 
2011/2012. nevelési év, tanév.” pályázat benyújtását. Felkérte a polgármestert, hogy az intézkedésről az 
intézmények vezetőjét tájékoztassa. A tájékoztatás megtörtént. 
 
212/2011. (IX.29.) HÖ. sz. határozat  
A határozatban a képviselő-testület úgy döntött, hogy a Beregdaróc-Hajdúszoboszló közötti földgáz 
szállítóvezeték üzemben tartására előírt biztonsági övezetre vonatkozó biztonsági megállapodást megköti. 
Felkérte Csáfordi Dénes polgármestert, hogy a döntésében foglaltak végrehajtásáról gondoskodjon. A biztonsági 
megállapodás megkötése megtörtént. 
 
 
Hajdúhadház, 2011. november 14. 
 
 
         Csáfordi Dénes sk. 
           polgármester 


